

Avstrijec je Avsenik postavil ob bok Mozartu

Kvinteti iz vse Evrope se bodo pomerili v Gradcu
 Podelili bodo evropske oskarje narodno-zabavne glasbe

NA NEDAVNEM srečanju z novinarji so avstrijski organizatorji dogodka, ki bo zagotovo močno odmeval med ljubitelji narodno-zabavne glasbe, postregli z nizom zanimivih vesti. Gre za prireditve z naslovom Oberkrainer award 2011, ki bo v ponedeljek, 31. oktobra, v avstrijskem Gradcu. To bo veliki finale najboljših kvintetov, mu- zikantov iz vse Evrope, ki igrajo po vzoru ansambla Avsenik. Pravijo, da gre za nekakšen evropski oskar narodno-zabavne glasbe, izmislil pa si ga je **Rudi Mally**, uspešen avstrijski poslovnež ter velik ljubitelj in poznavalec tovr- stne slovenske glasbe. Na novinarskem srečanju je organizator in pobudnik prireditve Rudi Mally podelil častno priznanje Oberkrainer award za ži- vo delo **Karlu Moik** – četrt stoletja kot voditelj koncertov



Barbara Lebor (Polka punce) in Dojan Bevc (Mladi korenjaki) v družbi Karla Moika, Rudiya Mallyja in Vinka Šimeka (FOTO: ANSPRESS)

Karl Moik je nekoč sodeloval tudi v naši paradni televizij- ski oddaji z narodno-zabav- no glasbo Marjanca in je tudi ob tej priložnosti dejal, da ima slovenske muzi-

kante zelo lepe spomine. Na srečanju je bil tudi **Vinko Šimek** in z Moikom sta se dogo- vorila, da bosta prihodnje leto pripravila skupno oddajo in prireditev. »Vse to je samo še

en dokaz,« pravi Vinko Šimek, »kako je naša narodno-zabav- na glasba v tujini cenjena.« Tudi letos se bodo sloven- ski glasbi poklonili v slavni graški dvorani Stefaniensa-

al, v kateri prirejajo predvsem koncerte resne glasbe. Izjema je bil ansambel Slav- ka Avsenika, ki mu je uspelo to dvorano do zadnjega kotička napolniti kar dvain- štiridesetkrat. Lani pa je to na željo dedka Slavka uspe- lo tudi vnuku **Sašu Avseniku** in njego- vim muzikantom in Sašo je na odru skupaj z očetom **Gregorjem** doživel prave ovacije. Tedaj so pred avstrijskim občinstvom nasto- pili še pevke Sestre Trobec Žagar in Pihalna godba Ka- pele pod vodstvom **Francija Arha**. Av- strijske barve pa so zastopali Rudi Mal- ly in Gastroboys. Prireditve bo letos že petič, kot voditelj pa bo kot vedno do zdaj na odru Vinko Šimek. Že lani je v razproda- ni dvorani med občinstvom sedelo tudi veliko Slovencev in tudi letos je zanimanje za ogled koncerta že zdaj veliko. Nagrado oberkrainer award bodo tudi letos podelili v več kategorijah – avstrijska, med- narodna, podmladek in nagra- da za življenjsko delo. Doslej so jo od slovenskih glasbeni- kov dobili Slavko Avsenik, **Jože Burnik**, **Alfi Nipič** in **Albin Rudan**, med ansambli pa Alpski kvintet, Slovenski muzikanti, Štajerskih 7 in lani tudi Sašo Avsenik s svojimi muzikanti. Med letošnjimi nominiranci v kategoriji podmladek sta tudi sloven- ska ansambla Polka punce i Mladi korenjaki. Karl Moik novinarjem še povedal: »Dvoma, da je to velik pok- Sloveniji in predvsem izje- Avsenikovi glasbi, ki jo la postavimo ob bok **Moz- Straussu** ali **Verdiju**.« V Šimek pa je dodal: »Vel sem sodeloval z Avse Alpskim kvintetom, nemškem govornem čju. Dober občutek je veličasten sprejem r dno-zabavne glasb Očitno nas sever cenijo veliko bolj nimo sami.«



Dve do šop